Oéua 8

Alverow n eflowon: x° —x+A—A7 =0, pe napdpetpo A e/ (1)

a) Na Bpeite tn dwakpivovoa A tng eflowong kal va anobeifete ot n efiowon éxeL pileg

MpayuoTikeés yia kaBe A A (Movadec 10)
B) Mo mowa T tou A n e§lowaon (1) éxew o pileg loeg; (Movadeg B6)
¥) Av x, . x, elval ol pifeg tne napandvw eficwong (1), tdte va Bpeite yua noleg Tipég tou A
wyver 0=d(x,.x,)<2 . (Mowvabeg 9)
Adon
a) To tpuvopo x> —x + h— 242 &eEa= 1, f=— L, y= k- A km Suakpivousa:
A= —day= (-1P—-4-1-(A-313)=1—-d4r+407=(1 -20)°

Emeidn eiven A = 0,y wdbe A eR n efioweon (1) £per apaynaticés pilec.
B) H eiiomon £xe 800 (mpoypatikeés) piles ov kon uovo av:
A= (1-20P>0=

dl—El#O@l#%

Eropévac n eiomon (1) £xe1 dbo mpaypatikes pilec o kdbe LeR— [%}
¥) On pilec e ellomong (1) eivan ot

1+1-24 1 -2
.= TBRVE _ —-02/(1-207 _ 14120 _ 2
1.2 2w 2.1 - E - 1-1420 _

Tote:
0=<dit.x) =<2 0<|n—x| <2
=0=[l-A-}=2=0<|l -2N =2 =
(0=l =24 war |1 -24 <2) =
S (1 -2AF0 ko —2<]1-24<2)
S(2h#F 1 v —3<-2A<1)=

i 1 3
a(l:t? Kol —?{l{?)c:}

=re(-3.7)v(3:3)



